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GİRİŞ 

Bu anket çalışması Giresun Üniversitesi Eğitim Fakültesinde Öğrenci Genel Memnuniyetini 
belirlemek amacıyla, 2022 yılında Fakültemiz öğrencilerine uygulanmıştır. Toplam 253 
akademik personelin katılım sağladığı bu ankette personele 22 ifade yöneltilmiş ve kendilerine 
en uygun seçeneği işaretlemeleri istenmiştir.  

 

• Ankete katılanların cinsiyetlerine göre dağılımları: 

 
 

• Ankete katılanların sınıflarına göre dağılımları: 
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1. ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKETİ BULGULARI 
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Grafikler incelendiğinde öğrencilerin memnuniyetine yönelik oluşturulan tüm 

maddelerdeki memnuniyetlerinin yüksek düzeyde olduğu görülmüştür. Öğrencilerin maddelere 

katılma düzeylerinin en yüksekten en düşüğe doğru sıralanması aşağıda sunulmuştur:  

 

➢ Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur. 

(%92) 

➢ İdari personel öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır. (%91) 

➢ Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. (%90) 

➢ Öğretim elemanları yaptıkları ölçme ve değerlendirmelerde objektif 

davranır. (%90) 

➢ Yönetimin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur. (%89) 

➢ Öğrenci-öğretim elemanı arasındaki iletişim etkili olarak sağlanmaktadır. 

(% 89) 

➢ Dönemin başında, dersin amaçlarını içeren bir ders planı ve haftalık ders 

içerikleri sunulmaktadır. (%88) 

➢ Akademik takvim, ders ve sınav programları, notlar vb. bilgiler 

zamanında duyurulmaktadır. (%87) 

➢ Bir sorunum olduğunda yönetimle paylaşabilirim. (%86) 

➢ Ders içerikleri bizi çalışma hayatına hazırlamaktadır. (%85) 

➢ Kararlarda öğrencilerin yararı önde tutulmaktadır. (%82) 

➢ Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşılmaktadır. (%81)  

➢ Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler 

kullanılmaktadır. (%80) 

➢ Ders programımızın hedefleri ihtiyaca göre güncellenmektedir. (%79) 

➢ Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır. (%79) 

➢ Öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanmaktadır. (%78)  

➢ Derslerde öğretim teknolojileri etkili olarak kullanılmaktadır. (%75)  

➢ Programda yer alan dersler teorik ve uygulama açısından yeterlidir. (%74) 

➢ Verilen eğitim bilgisayar ve teknoloji kullanımı becerileri açısından 

yeterlidir. (%74) 

➢ Alanımla ilgili mesleki yönlendirme amaçlı çeşitli olanaklar 

(bilgilendirme, konuşmacı getirme, teknik gezi, staj vs.) sağlanmaktadır. 

(%65) 

➢ Verilen yabancı dil eğitimi yeterlidir. (%63) 

➢ Üniversitenin sağladığı burs olanakları yeterlidir. (%44) 

 


